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Nombres enters

15— (8+4)+(3—5)=

—(4—10)+(6—9)=

4-(—6+2)—2-(-5-3) =

(—2)*+5-(-8+9) =

—2-[14-3-(5—-3)]=

(-3)°—2* + (-5)*=

6—3°+7-4+(—8+6):2=

84:(2-9—-6)=

V64 +(—7+3):2=

Una noia compra 3 boligrafs i 5 llibretes als preus de 2 € i 3,2 €, respectivament. Son pare li ha
donat 30 €. Quants euros t¢?
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3. Polinomis

1. Que és un monomi? Que és un polinomi?
2. Donat el polinomi: 2x*—4x—7
a) Quants termes té?
b) Quin és el coeficient del segon terme?
c) Quin grau té?
3. Calcula el valor numeric de les expressions segients:
a) 5x+3=

six=-4
b) 3x*—2x+6=
Si Xx=2
4. Donats els polinomis: A(x) = 6x*+x—3 , B(x) = —2x* + 4x
Calcula: A(x) + B(x) i A(X)—B(x)
5. Donats els polinomis: A(x) =-2x?+x—-5 , B(x) =5x*+4x—2 , C(x) = 5x?
Calcula: A(x) - B(x) i A(x) - C(x)
A2
4. Equacions de primer grau

Resol les equacions:

3x+5=11 —6+ 4x =14
%—3=—? ?—?=1

9% — 2 =6 + 5x 5x+4—2x=6x—3+1
5(—x+9)=7x—3 (-5—x)2=—4

3(x+2)=(2x—5)6 3(x—2)—4(2x+1)=6—x
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5. Equacions de segon grau

x*—2x—15=0 x*—4x+4=0
3x°+5x+7=0 x2—9x=0

3x*—12=0 —x*+7x—10=0
(x+2)-(x—7)=0 (x—1)*—4=0

4x* +5=2x"+2x+5 (x+4)-(x—4)—x=-10

2x*—6=4-(x—1) -2 (K+3)|[X_3):?

X
4

6. Sistemes d’equacions de primer grau amb dues incognites

Resol el sistema seguient pel metode de substitucio:
{ 4x+v =10
—5x —2v =—-11
Resol el segiient sistema pel metode d’igualacio:
{Ex —3v=-5
—x+6y=7
Resol aquest sistema pel metode de substitucio:
{x +2y=1

2x+5v=3

Resol el segiient sistema pel metode d’igualacio:



{5:{—2}':10
IXx+3v=6

Resol el seglient sistema i fes-ne la representacio grafica:
{Ex +v=9

xt+yv=7
Resol el seglent sistema i fes-ne la representacio grafica:
{3:-: +v =11

x—v=1
Resol el seglent sistema i fes-ne la representacio grafica:
{x —2y=—4

x+v=_8
Resol el seglent sistema i fes-ne la representacio grafica:

{Ex—l-}':ﬁ
3x+y=11



